
210. HOMO ŠPEKULUS – NIŽŠÍ   G Y M N Á Z I U M

OBRÁZEK

Rozděl obdélník na obrázku na co nejmenší počet tvarově stejných částí tak, aby každá z nich obsahovala jen taková čísla, která dávají po dělení třemi navzájem
různé zbytky.
Pozor, řezat se smí jen po čárách sítě!
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ZA SPRÁVNÉ ŘEŠENÍ SE POVAŽUJE TAKOVÉ, KTERÉ OBSAHUJE VAŠE MYŠLENKOVÉ POCHODY (v průběhu řešení těchto úloh) – TEDY POSTUP, JAKÝM JSTE DOSPĚLI K VÝSLEDKU.

Své řešení napište na papír společně s Vaším jménem a třídou
a vhoďte jej do schránky označené nápisem „NG“


DO  30. 10. 2024  DO  15:00.

Skvělé nápady a radost z vyřešené hádanky přejí organizátoři soutěže: 
☺☺☺ Matematikáři ☺☺☺

Zadání a výsledky řešení Homo Špekula sledujte na stránkách Mgr. Milana Hamingera:
http://www.haminger.wbs.cz/homo-spekulus-aktualni--vysledky-.html
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